
Protokół Nr XVI/2025
z obrad XVI sesji Rady Gminy Rogowo IX kadencji z dnia 29 września 2025 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję Rady Gminy Rogowo IX kadencji (2024-2029), która odbyła się w sali narad Urzędu Gminy w 
Rogowie, 29 września 2025 r. o godz.10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek 
Długokęcki, witając zebranych.

Ad. 1. Otwarcie obrad XVI sesji.
Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył wójt, sekretarz 
gminy, skarbnik, sołtysi, mecenas oraz pracownicy Urzędu Gminy. Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 
15  radnych  w  obradach  uczestniczyło  13  radnych.  Rada  była  władna  do  podejmowania  uchwał.  
Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki przedstawił porządek obrad sesji:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  XVI sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z XV sesji.

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3. Podjęcie uchwał:

a. zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok;
b. zmieniającej  uchwałę  w sprawie uchwalenia Wieloletniej  Prognozy Finansowej  Gminy  

Rogowo na lata 2025-2036;
c. zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  określenia  maksymalnej  wysokości  wynagrodzenia  

dziennego opiekuna zatrudnianego przez Gminę Rogowo oraz zasad jego ustalania.
4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
6. Zakończenie obrad sesji.      

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje do tego porządku. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący 
poddał  pod  głosowanie  porządek  obrad.  Radni  przyjęli  go  jednogłośnie  (13  radnych  za).  Następnie 
Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy Rogowo. Protokół znajdował się  
do  wglądu  na  stole  prezydialnym  oraz  został  ogłoszony  na  stronie  internetowej  BIP  Urzędu  Gminy 
w Rogowie. Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali następująco: 13 głosów za. 

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przedstawienie sprawozdań z posiedzeń komisji, które odbyły się 
od czasu ostatniej sesji. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Anna Jancewicz odczytała sprawozdanie ze
wspólnego posiedzenia wszystkich komisji, które odbyło się w dniu 26.09.2025 r. 

Ad 3. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Pani Skarbnik poinformowała 
o wprowadzonej zmianie. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag  
Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 
Gminy Rogowo na 2025 rok i poddał ją pod głosowanie.
Na obrady dotarł radny Marcin Witulski – skład rady liczy zatem 14 osób.
Za podjęciem uchwały Nr XVI/110/2025 z dnia 29 września 2025 r. zmieniającej uchwałę w sprawie 
budżetu Gminy Rogowo na 2025 rok, głosowało 14 radnych.



b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata  
2025-2036;
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Przewodniczący zapytał, czy 
są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść 
uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XVI/111/2025 z dnia 29 września 2025 r. zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy  Rogowo  na  lata  2025-2036,  głosowało  14 
radnych. 

c) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia maksymalnej wysokości wynagrodzenia dziennego opiekuna 
zatrudnianego przez Gminę Rogowo oraz zasad jego ustalania.
Projekt uchwały został szczegółowo omówiony podczas posiedzenia komisji. Wójt podał uczestniczącym w 
sesji informacje uzupełniające. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku 
uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie.
Za podjęciem uchwały Nr XVI/112/2025 z dnia 29 września 2025 r. zmieniającej uchwałę w sprawie 
określenia maksymalnej wysokości wynagrodzenia dziennego opiekuna zatrudnianego przez Gminę 
Rogowo oraz zasad jego ustalania, głosowało 14 radnych.

Ad 4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
W okresie  między  sesjami,  tj.  od  dnia  12  sierpnia  2025,  Wójt  i  Urząd Gminy  realizowali  następujące  
działania:
- wójt podziękował za udział i współorganizację Dożynek Gminnych w Rogowie;
- 30 sierpnia 2025 roku odbył się w Rogowie Pchli Targ, a także Fantówka. To kolejne zadanie z zakresu  
organizowania  społeczności  lokalnej,  które  zrealizowało  Centrum  Usług  Społecznych  w  Rogowie  dla  
mieszkańców całej gminy;
- 1.09.2025 – w rocznicę wybuchu II wojny światowej, na cmentarzu w Rogowie, na grobie poległych, złożono 
kwiaty, aby uczcić pamięć ofiar tego konfliktu zbrojnego. W uroczystości wzięła udział delegacja, w skład 
której  weszli:  gen.  Bogusław Pacek,  radna Rady Powiatu w Rypinie Justyna Motylewska,  Wójt  Gminy 
Rogowo Zbigniew Zgórzyński, Sekretarz Gminy Anna Ostrowska oraz dyrektor Centrum Usług Społecznych 
w Rogowie Milena Grudzińska; 
- KGW Czumsk Duży postanowiło uporządkować pomnik upamiętniający zabitych mieszkańców z Czumska 
Dużego i okolic podczas II wojny światowej;
- 1.09.2025 – rozpoczęcie roku szkolnego;
- 2 września 2025 r.  w Rogowie zawarto umowę pomiędzy: Gminą Rogowo reprezentowaną przez Wójta  
Gminy  Rogowo  Zbigniewa  Zgórzyńskiego,  przy  kontrasygnacie  Skarbnika  Gminy  Rogowo  Elżbiety 
Motylewskiej, a Przedsiębiorstwem Handlowo – Usługowym „MAR – DAR” Marian Tompalski, zwanym dalej 
„Wykonawcą" i reprezentowanym przez Krzysztofa Kowalczyka;
Umowa dotyczy realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 120539C Kosiory – Borowo” na odcinku 
503 m. 
- 6.09.25 r. Powiatowe zawody sportowo-pożarnicze w Rogowie
- 10.09.2025 – 3. rok działalności naszego DDPS+ w Starym Kobrzyńcu. 
-  13  września  -  Rywalizacja  samorządów na  wesoło  podczas  AGRY,  udział  brali:  Emilia  Kopycińska, 
Katarzyna Wilczyńska, Karolina Tomaszewska, Zbigniew Czapliński, Piotr Hejza i Tomasz Kos. Zajęliśmy 3 
miejsce (Wąpielsk, miasto Rypin).
- Występy solistów: naszą gminę reprezentowały uczennice Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Rogowie - 
Amelia Czaplińska, Julia Mikołajczyk i Kinga Zgórzyńska; Wokalistki przygotował Pan Dariusz Puciński. 
- 14 września - dziękujemy jednostkom OSP z terenu gminy Rogowo za wsparcie wielogodzinnej akcji  
związanej z usuwaniem skutków ulewnego deszczu na terenie Rypina. 
OSP KSRG Kobrzyniec 
OSP KSRG Rogowo
OSP Pręczki 
OSP Świeżawy



- 15 września - Pozyskaliśmy dofinansowanie  na zadanie "Rozwój infrastruktury Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Starym Kobrzyńcu" -  gmina pozyskała dofinansowanie z programu regionalnego Fundusze Europejskie 
dla Kujaw i Pomorza (FEdKP).
Wartość zadania: 640 254,48 zł. Wartość pozyskanego dofinansowania: 320 127,24 zł. 
- 16 września - w Wąpielsku rozegrano lokalny turniej piłkarski w ramach ogólnopolskiego projektu „Z orlika  
na stadion”.  Informujemy, że uczniowie z naszej gminy awansowali do kolejnego etapu i wkrótce wezmą 
udział w turnieju regionalnym! Piłkarze trenują pod okiem p. Mariusza Woźnikowskiego.
- 16 września - w filii GBP w Nadrożu mieliśmy niezwykłą przyjemność wziąć udział w ogólnopolskiej akcji  
Narodowego Czytania. W tym roku wspólnie pochyliliśmy się nad twórczością Jana Kochanowskiego, 
Kolejna odsłona Narodowego Czytania odbyła się w środę, 17.09.2025 r. w Dziennym Domu Pobytu Senior+ 
w Starym Kobrzyńcu.
- Odbyły się zebrania sołeckie dot. podziału funduszu sołeckiego na 2026 r. 
- Gmina Rogowo kontynuuje realizację zadania pn. „Remont lokalu agronomówki z przystosowaniem na  
mieszkanie wspomagane w miejscowości Rogowo”.
-  Przedsiębiorstwo  Robót  Drogowych  w  Lipnie  realizuje  roboty  budowlane  w  ramach  zamówienia: 
„Rozbudowa drogi gminnej w miejscowości Pręczki”. Jest to droga z Pręczek w kierunku Dębian.
- Trwają prace przy budowie ścieżki pieszo-rowerowej na terenie gminy Rogowo i przebudowie drogi na  
odcinku Kowalki-Pręczki (2,1 km). 
- Wójt Gminy Rogowo informuje, że w związku z wejściem w życie zmian w ustawie z dnia 13 września 1996 
r.  o  utrzymaniu  czystości  i  porządku  w  gminach,  gminy  co  najmniej  raz  na  2  lata  mają  obowiązek  
przeprowadzić kontrolę posiadania umów na wywóz nieczystości ciekłych ze zbiorników bezodpływowych  
(szamb) oraz z osadników przydomowych oczyszczalni ścieków.
- Możliwość udziału w projekcie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków
- 24.09.2025 odbędzie się oficjalne otwarcie CUS
Ad 5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Brak zgłoszeń.

Ad 6. Zakończenie obrad sesji.
Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo o godz. 10.30. 
zakończył obrady XVI sesji Rady Gminy Rogowo. Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
Marek Długokęcki

Protokolant
Dominika Więcławska


